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Новости месяца: 
 

1. ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ОРГАНЫ 
 

1.1. Федеральный конституционный закон от 05.02.2014 № 3-ФКЗ «О Верховном Суде 
Российской Федерации», который появился в связи с объединением Высшего 
арбитражного суда РФ и Верховного суда РФ и в соответствии с которым Верховный 
Суд РФ признан высшим судебным органом по гражданским делам, делам  
по разрешению экономических споров, уголовным, административным и иным делам, 
подсудным судам общей юрисдикции и арбитражным судам. Верховный Суд РФ будет 
размещен в Санкт-Петербурге. В целях взаимодействия с органами государственной 
власти, расположенными в Москве, в столице будет создано представительство 
Верховного Суда РФ. 
 

1.2. Письмо ФНС России от 31.01.2014 № СА-4-14/1645@ «О направлении правовых 
позиций в сфере государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей», согласно которому на сайте ФНС России размещена правовая 
позиция налоговых органов по вопросам государственной регистрации юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей. 
 

1.3. Федеральный закон от 21.02.2014 № 18-ФЗ «О внесении изменений в статью 32 
Федерального закона «О некоммерческих организациях», согласно которому 
установлены дополнительные основания для проведения внеплановых проверок 
некоммерческих организаций, в отношении которых имеются сведения о нарушении  
ими законодательства РФ. 
 

 

2. АДМИНИСТРАТИВНОЕ ПРАВО 
 

2.1. Федеральный закон от 03.02.2014 № 6-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ  
об административных правонарушениях», согласно которому за неиспользование 
земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения в соответствии с его 
целевым назначением будут налагаться административные штрафы в процентах  
от кадастровой стоимости земельного участка. 
 
 

3. ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО 
 

3.1. Информационное письмо ФАС России от 06.02.2014 № АД/3939/14 «О применении 
отдельных положений Федерального закона «О защите конкуренции» от 26.07.2006  
№ 135-ФЗ», в котором ФАС России проинформировала об изменениях  
в антимонопольном контроле сделок и иных действий финансовых организаций. 
 
 

4. НАЛОГОВОЕ ПРАВО 
 

4.1. Письмо ФНС России от 03.02.2014 № ГД-4-3/1692@ «О налогообложении сумм 
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страхового возмещения по договорам страхования рисков», в котором содержится 
правовая позиция налоговых органов о том, что суммы страхового возмещения, 
полученные организацией по договору страхования риска возникновения убытка  
по операциям с ценными бумагами, подлежат налогообложению налогом на прибыль. 
 
 

5. СУДЕБНЫЕ АКТЫ И ПРОЦЕССУАЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО 
 

5.1. Постановление Президиума ВАС РФ от 05.11.2013 № 8545/13, в котором ВАС РФ 
признал самостоятельным исполнительным документом постановление о взыскании 
страховых взносов из имущества плательщика при отсутствии информации о его 
счетах. Таким образом, Президиум ВАС РФ устранил пробел в Законе  
об исполнительном производстве. В данном Законе не определен конкретный вид 
исполнительного документа, направляемого контролирующим органом судебному 
приставу при отсутствии сведений о счетах плательщиков страховых взносов. 
 

5.2. Постановление Конституционного Суда РФ от 25.02.2014 № 4-П «По делу о проверке 
конституционности ряда положений статей 7.3, 9.1, 14.43, 15.19, 15.23.1 и 19.7.3 Кодекса 
РФ об административных правонарушениях в связи с запросом Арбитражного суда 
Нижегородской области и жалобами обществ с ограниченной ответственностью 
«Барышский мясокомбинат» и «ВОЛМЕТ», открытых акционерных обществ «Завод 
«Реконд», «Эксплуатационно-технический узел связи» и «Электронкомплекс», закрытых 
акционерных обществ «ГЕОТЕХНИКА П» и «РАНГ» и бюджетного учреждения 
здравоохранения Удмуртской Республики «Детская городская больница № 3 «Нейрон» 
Министерства здравоохранения Удмуртской Республики», в котором Конституционный 
Суд РФ признал не соответствующими Конституции РФ положения части 1 статьи 7.3, 
части 1 статьи 9.1, части 1 статьи 14.43, части 2 статьи 15.19, частей 2 и 5 статьи 
15.23.1 и статьи 19.7.3 КоАП РФ, устанавливающие минимальные размеры 
административных штрафов, применяемых в отношении юридических лиц, 
совершивших предусмотренные данными статьями административные 
правонарушения. С учетом данных обстоятельств, за административные 
правонарушения, предусматривающие минимальный размер административного 
штрафа в сумме ста тысяч рублей и более, суды смогут назначать административные 
штрафы для юридических лиц ниже низшего предела. 

5.3. Обзор практики рассмотрения судами дел, связанных с осуществлением гражданами 
трудовой деятельности в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, 
утвержденный Президиумом Верховного Суда РФ 26.02.2014, в котором содержится 
судебная практика по трудовым спорам с участием граждан, работающих в районах 
Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. 

 

 


